

Кикалейшвили Мамука

11.5.2000.

### Мамука КИКАЛЕЙШВИЛИ

Десятого августа актеру Мамуке Кикалейшвили исполнилось бы сорок лет. Однако сердце не выдержало... "У актера нет национальности", – говорил Мамука, уроженец Тбилиси, снявшийся в тридцати российских фильмах. В Грузии в последние годы работы у него не было, и он бежал от жизни без своего дела. В Москве снимался, работал какое-то время советником Посольства Грузии в Москве, был попечителем Всероссийского общественного фонда им. Н.Озерова, постоянно встречался с людьми и не унывал. Только что зрители увидели его в картине Эльдара Рязанова "Старые клячи", сериале "Досье детектива Дубровского", а до этого были "Дон Кихот", "Паспорт", "Мерзавец", "Принцесса на бобах", "Что сказал покойник"... Упорно Мамука добивался рождения собственного телешоу "У Мамуки", идея которого родилась еще при жизни Влада Листьева, кое-что уже успели отснять. А актер частенько говорил о том, что, достигнув тридцати с лишним лет, вдруг понял, что надо торопиться, чтобы все в этой жизни успеть, ведь его отец и старший брат ушли из жизни совсем молодыми.

Его узнавали на улице, а сотрудники ГАИ многое ему прощали. "Мамука" в переводе с языка горских грузин означает "восход солнца". Люди, произносившие это ласковое имя, по определению не могли сердиться на его обладателя.

"Культура"

Культура - 1000 - 11-17 мая - 82